(5 NE80/40EFC2E 4 AR S AT AR I i BB D RRRIMRIR T %

&= 2007-11-06 &%

NE80/40HFC2S R EA— M SH L AR EERRRIIRRTTE

— [

EUMEEIBEINES0/40iZ I Ll b/ miRE EENER, TRERMAREN
BATMEEPOSE:, i={TATM, PPPE{EHDLCHNY, EEIRXANIIEF, AU
ORYIEEFHMYUEERERUP, (BETEPINGE., i@iddebugEERTLIESR], ICMP
FIREEAENANREORSY, BEHEOREERE,

— REBH:

TESCPRAMF, BEEEANIREE, FESRNSHSE:

{ESHREFTC2 (Path signal label byte) : FERISRVCIMBISIEEMFIE RIS T
HIMERR, BINBEREEEE. AESFEAEi MR 5.

BARET=FTJ0 (Regeneration Section Trace Message) : FISRESMAIXERE

NIRRT (Section Access Point Identifier) , LAEREKImBERILLHIA SIEERIAIE
IR FRAEUERIRTS.

BEERTFTJ1 (Higher-Order VC-N path trace byte) : FASREERKIEEMIEEREAN
RIRRRF, (FEERERREEI IR SIEE AR TIFEuER: (ZBETS4E
KFXLSHREMEAR, BFSEXANREFA.

Hrp, REENMEC22E, C2FPREESINETT, ARMENARE, ATM

MY, C220x13, PPPifMYC220x16, HDLCIMYZE0xc, MEEHFEILIEH, ik
BEEC2=0x01, MINE40=20x13,

S1 :0x01/0x08,C2 : 0x01/0x13, F2 : NA/NA ,Z3 : NA/NA

Z4 :NA/NA ,V5 :NA/NA

NE40/80%R{4ALIERT, SNERC2ARILE, ATMIHEROMIAERELR, NISEEE
PING&E.,

= BRG*:

RS CEE RS TENC2REMSEL.

NE80/40RIEFLEEINT

flag { jO jO-string | j1 path-number j1-string | €2 path-number c2-value | s1 s1-value |
s1s0 path-number s1s0-value }
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	NE80/40由于C2参数不正确导致无法和对端互通问题的解决方法

